
 

 

Szczecin, dnia 05.02.2016 r. 

sygn. DZP-262-83-50-2015/2016 

 

bip.pum.edu.pl 

  

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego powyżej kwoty, o której mowa w art. 11 ust. 8 Pzp,  

na „Sukcesywne dostawy specjalistycznych odczynników chemicznym  

dla Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie”  

– DZP/83/PN>/2015. 

 

WYJAŚNIENIA i MODYFIKACJA  

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie  

art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, niniejszym 

wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie nr 1 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 17): 

Zwracamy się z prośbą o zweryfikowanie wielkości opakowania odczynnika. Zamawiający 

określił, iż 10x 1 ml mieszaniny powinno wystarczyć na 500 reakcji o objętości 20 µl. 

Mieszanina jest 2x stężona, zatem na reakcję zużywa się 10 pt. Aby odczynnika starczyło  

na 500 reakcji, musiało by go być 5 ml. Czy Zamawiający miał zatem na myśli opakowanie 

10x 5 ml? 

 

Pytanie nr 2 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 17): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 17 odczynników  w ilości 28 

opakowań konfekcjonowanych po 10x5ml (5000 reakcji), co jest równoznaczne z wymaganą 

ilością podaną w załączniku nr 2 do SIWZ? 

 

Pytanie nr 3 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 17): 

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie  28 opakowań odczynnika identycznego jak  

w opisie do zad. 17 w opakowaniu jednostkowym 10 x 5 ml  pozwalającym  

na przeprowadzenie do  10 x 500  reakcji w objętości końcowej 20 µl - odczynnik stężony  

2 x ( Zamawiający otrzyma wówczas  identyczna  objętość  odczynnika jak wymagana  

w SIWZ- 140 ml,  2 x stężony)? 

Odpowiedź na pytania 1, 2, 3: 

Zamawiający informuje, że wymagane jest by przeliczenie ceny było porównane do 10ml,  

przy zamawianej ilości 140, dlatego dopuszcza się zaoferowanie odczynnika  

w opakowaniach: 10x1ml lub 2x5ml, lub 8x1,25ml.  

http://www.pum.edu.pl/
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Zaoferowany odczynnik ma być zestawem do qPCR, do wykorzystania z różnego 

rodzaju sondami m.in. sondy hydrolizujące, sondy UPL i inne, umożliwiający 

przeprowadzenie reakcji o końcowej objętości 20 µl - 2x stężony.  

W celu potwierdzenia, że oferowany przez Wykonawcę produkt spełnia wymagania 

określone przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest załączyć do oferty materiał 

do przeprowadzenia testów, tj. próbkę oferowanego zestawu. 

Sprawdzenie wydajności reakcji próbki odbędzie się w zakresie amplifikacji, tj. 

poziomu fluorescencji specyficznego produktu. Testy wykonane zostaną dla 100 próbek  

– 5 różnych zestawów primerów/sond, czyli 20 próbek przypadnie na 5 zmian każdego 

zestawu.  

Warunkiem koniecznym dla Zamawiającego jest uzyskanie pozytywnego wyniku 

testowanego produktu. Wynik testu porównany zostanie w stosunku do wyników 

z przeprowadzonych testów, na dotychczas wykorzystywanym odczynniku, tj. Promega Go 

Taq Probe qPCR Master MIX A6102. Odchylenie wyników w teście przeprowadzonym na 

zaoferowanym odczynniku nie może być większe niż 5% od wyniku uzyskanego w ramach 

testu przeprowadzonym na modelowym odczynniku, tj. Promega Go Taq Probe qPCR Master 

MIX A6102. 

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych dokonał modyfikacji Załącznika nr 2  

do SIWZ,  w zakresie zadania 17, w następujący sposób: 

 

Zadanie nr 17 

LP Nazwa  oraz opis przedmiotu 
Numer 

katalogowy 
Producent 

Ilość 

zamawiana 

(op.) 

Wielkość 

opakowania 

1 

Mieszanina reakcyjna do qPCR, do 

wykorzystania z różnego rodzaju 

sondami m.in. sondy hydrolizujące, 

sondy UPL i inne, umożliwiający 

przeprowadzenie reakcji o końcowej 

objętości 20 µl - 2x stężony. 

(UWAGA – wymagana próbka do 

oceny! 

- Promega 140 

1op/zestaw 

(10x1ml lub 

2x5ml, lub 

8x1,25ml) 

 

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. – Prawo zamówień publicznych dokonał modyfikacji następujących zapisów SIWZ, 

w części I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawcy §8 dodany zostaje ust. 5 o następującej 

treści:   

5. „W celu potwierdzenia, że oferowany przez Wykonawcę produkt spełnia wymagania 

określone przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest załączyć do oferty 

materiał do przeprowadzenia testów, tj. próbkę oferowanego zestawu. 

1) Próbka powinna być dostarczona w zakresie wskazanym w pkt a-c: 

a. Wykonawca zobowiązany jest do załączenia do oferty próbki produktu zadania nr 

17,  w ilości niezbędnej do wykonania reakcji dla 100 próbek – 5 różnych 

zestawów primerów/sond, czyli 20 próbek przypadających na 5 zmian każdego 

zestawu, 
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b. Do próbki musi być dołączony dokładny opis w zakresie ilości i stężeń 

poszczególnych odczynników oraz warunków przeprowadzenia  reakcji 

sugerowany przez producenta. 

c. Próbka musi być dostarczona bezpłatnie. Próbka nie podlega zwrotowi. Każda 

próbka powinna: 

─ zawierać oznaczenie umożliwiające jej identyfikację, tj. nr zadania (opis 

poniżej);  

─ być opatrzona nazwą Wykonawcy; 

─ posiadać należyte zabezpieczenie uniemożliwiające utratę jej podstawowych 

właściwości; 

2) Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć próbki do Kancelarii Ogólnej PUM  

w Szczecinie, ul. Rybacka 1, 70-204 Szczecin - termin i miejsce dostarczenia próbek 

jest taki sam jak termin i miejsce składania ofert. Wykonawca zobowiązany jest do 

wniesienia oraz pozostawienia próbek w miejscu wskazanym przez Zamawiającego; 

 

Próbka powinna zawierać oznaczenie:  

PRÓBKA – ZADANIE NR 17 

w przetargu nieograniczonym DZP/83/PN>/2015  

na „Sukcesywne dostawy specjalistycznych odczynników chemicznych  

dla Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego  

w Szczecinie” 

nie otwierać przed 15.02.2016 r. godz. 11:00 

 

3) Zamawiający informuje, że wszystkie zaoferowane próbki są przeznaczone przez 

Zamawiającego do testowania, co spowoduje ich zużycie i zniszczenie. Wyniki 

przeprowadzonych testów zostaną udokumentowane oraz będą stanowić załączniki  

do protokołu postępowania jako dokumenty do oceny zgodności ze opisem 

przedmiotu zamówienia zaoferowanych produktów. 

4) Ocena zostanie dokonana w formule: spełnia-nie spełnia.” 

 

Pytanie nr 4 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 4 Zwracam się z prośbą o wydzielenie poz. 4 - Aqua pro iniectione, z pakietu. 

Powyższy produkt sprzedawany jest na receptę. 

 

Pytanie nr 5 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 4 Prosimy o wykreślenie z postępowania ponieważ produkt dostępny jest tylko do 

lecznictwa zamkniętego. Wobec tego nie jest możliwe jego dostarczenie w ramach tego 

pakietu. 

Odpowiedź na pytania 4, 5: 

Zamawiający informuje, że pozycja nr 4 „Aqua pro iniectione” zostaje usunięta  z zadania  

nr 30.  
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Pytanie nr 6 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 7 Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika firmy Chempur?  

Odczynnik marki Poch został wycofany z produkcji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zamiennik. 

 

Pytanie nr 7 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 8 Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika firmy Chempur?  

Odczynnik marki Poch został wycofany z produkcji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zamiennik. 

 

Pytanie nr 8 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 9 Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika firmy Chempur?  

Odczynnik marki Poch został wycofany z produkcji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zamiennik. 

 

Pytanie nr 9 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 30): 

Poz. nr 6 Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika w opakowaniu 500 ml 

(czyli 40x500 ml)? Firma Biomed Lublin oferuje tylko opakowania 100 ml i 500 ml?. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie odczynnika w opakowaniach o objętości 500 ml, 

czyli 40 op. x 500ml. 

 

Pytanie nr 10 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 36): 

Poz. nr 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie odczynnika równoważnego, 

proponowanego przez producenta o numerze kat. GTX30088, BDNF antibody, 100ug. 

Jednocześnie informujemy, iż produkt wskazany przez Zamawiającego tj. GTX62594 został 

wycofany z produkcji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zamiennik. 

 

Pytanie nr 11 (dot. załącznika nr 2 do SIWZ, zadanie nr 26): 

Poz. nr 3 Informujemy, iż odczynnik o numerze kat. ET10011 zawiera w opakowaniu  

1 zestaw 96-dołkowy. W związku z czym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy 

Zamawiający ma na myśli 10 zestawów po 96 dołków każdy, czy też 5 zestawów  

po 96 dołków każdy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zamówienie obejmuje 5 zestawów po 96 dołków. 

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 do SIWZ, w zakresie 

zadania nr 26, w pozycji nr 3, w następujący sposób:   
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Zadanie nr 26 

LP Nazwa  oraz opis przedmiotu 
Numer 

katalogowy 
Producent 

Ilość 

zamawiana 

(op.) 

Wielkość 

opakowania 

3 
Human Tissue-Type Plasminiogen 

Activator (tPA) Elisa Kit 
ET1001-1 AssayPro 5 

1 zestaw  

(96 dołków) 

 

Zamawiający dodatkowo dokonał modyfikacji następujących zapisów SIWZ, w części 

I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawcy §11 ustęp 5 otrzymuje nowe następujące brzmienie:   

 

„5. Oryginał wniesienia wadium (nie dotyczy wadium w formie pieniężnej) musi zostać, pod 

rygorem odrzucenia oferty, zdeponowany w Kwesturze PUM do godz. 10:00 dnia otwarcia 

ofert lub załączony do złożonej oferty.” 

 

Jednocześnie Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając w oparciu  

o przepis art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 

informuje, że zostaje wyznaczony nowy, następujący termin składania i otwarcia ofert: 

 

 termin składania ofert 15.02.2016 r. godz. 10
00

; 

 termin otwarcia ofert 15.02.2016 r. godz. 11
00

. 

 

 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 

 

 

 

W imieniu Zamawiającego: 

 

KANCLERZ 

Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego 

w Szczecinie 

mgr inż. Jerzy Piwowarczyk 
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Załączniki: 

SIWZ po zmianach,  

Załącznik nr 2 do SIWZ po zmianach. 


